

遇出租车违规涨价要电话投诉

五区一市都有电话,拒付后现场就能举报

晚报讯 (记者 刘一单)临近春节,打车难成了市民的头等事,尤其在早晚高峰、雨雪天,更是“一车难求”。对于春节期间出租车不打表、拒载、私自涨价等行为,市交通局出租车管理部门工作人员介绍,春运以来,按照全市统一部署,各区(市)出租车管理机构加大执法力度,重点针对火车站、汽车站、高铁站等人流密集区域,着力打击不打表、拒载、甩客、私自涨价等违规经营行为。市民如果发现出租车违规涨

价,可拨打电话进行举报。
“去年出租车的起步价从除夕开始就涨到10块钱了!”谈到春节打车,市民范先生郁闷地说,去年除夕上午,他准备到父母家贴春联吃饺子的时候,在市中区解放路拦下一辆出租车后,刚打开门司机就说上车10元,范先生刚问了句能不能便宜点,司机就一踩油门把车开走了。随后,连着拦了两三辆出租车都是这样。市民秦女士也遇到过类似的情况。去年的正月初一,秦女

士一家从父母家吃完饭出来,好不容易在市中区胜利西路打了一辆出租车,可司机说到振兴南路得收20元,少了不拉。明知司机多要了钱,可无奈之下,秦女士一家还是上了车。

采访中,很多市民表示,各行各业都得讲究职业操守,开出租车就得按照相关规定为乘客做好服务,不能因为过节或者天气等原因就乱涨价。虽然车上都张贴着杜绝乱涨价的标语和投诉电话,但不少都形

同虚设。希望交管部门春节期间能加强对出租车的管理。

对此,市交管部门提醒市民,搭乘出租车,要求司机打表并按表计费,不要主动议价,被动接受高价,没有四舍五入价。拒不打表或超出表额乱涨价的,可拒付并在现场电话举报,不方便的可事后及时举报并提供具体车号、路线、实收金额,如能利用手机录音、录像取证并提供给管理部门,则更有利于投诉的快速查实。为方便群众投诉,各

区(市)分别设立了举报电话:市中3305127,滕州5890198,薛城4422799,山亭8811305、8811461,峯城7719083、7711200,台儿庄6636612、6636676。



温暖过年

23日,枣庄日报社携手山东丞鸣知识产权事务所的爱心人士,来到报社帮包的峯城区榴园镇和顺庄村,为17户孤寡老人、贫困户送去节日慰问品。(记者 王震 摄)

智慧城市促进中心等你加入

晚报讯 (记者 王龙飞 张琛)近日,记者从市人力资源和社会保障部门获悉,市智慧城市促进中心面向全市各级机关事业单位在编在职的科级及以下人员公开选拔9名工作人员。

该机构为市政府直属副县级公益一类事业单位,设立大数据产业研究科、智慧城市管理

科2个正科级内设机构,主要负责研究和制定全市智慧城市建设和大数据产业发展规划和政策,协调推进全市电子政务、信息资源共享及大数据库、智慧城市、鲁南数据中心建设等工作。

35周岁及以下,具有三年以上工作经历,全日制普通高等院校本科及以上学历者,可在2月6

日至8日报名。考试分为笔试和面试,笔试内容为公共基础知识及智慧城市、大数据等方面专业知识;面试将重点考察考生的综合分析、语言表达、人际沟通、组织协调以及运用专业知识解决智慧城市、大数据等方面问题的能力。

活物、液体类、易腐烂蔬菜水果……

春节快递这些东西不收

晚报讯 (记者 张琛)眼看就要过年了,一些市民想趁着节前,将年货通过快递的方式寄给远方的亲友,可到了快递公司才知道,不少物品都在《禁寄物品指导目录》内,如活鲜、水果、菜刀等快递都有禁限。

近日,记者走访EMS、顺丰、中通、申通、圆通、韵达等多家快递企业了解到,常有市民携带禁止寄递的物品前来,特别是春节前这段时间,更是市民寄递各种年货的高峰期,不少物品还是应亲友要求特意买的,因在禁寄范围内,所以不能收寄。正在市中区龙头路一家快递公司取快件的市民范女士说,前段时间她将药酒、药膏、即食水饺、果冻等物品带到这家快递公司准备

寄送,却被告知不可寄递。该快递公司一位工作人员表示,国家邮政部门对禁止寄递物品有规定,各快递公司在遵守法律法规的前提下,对寄递物品的要求略有不同。

《禁寄物品指导目录》中指出,枪支弹药、管制器具(如匕首、三棱刮刀)、爆炸物品、压缩和液化气体及其容器、易燃液体、易燃固体、自燃物质、遇水易燃物质、氧化剂和过氧化物、毒性物质、腐蚀性物质、毒品及吸毒工具、非法出版物、印刷品、音像制品等宣传品、间谍专用器材等多种物品都在禁寄范围内。除此之外,各快递公司对部分物品也有不同的寄递管理规定。记者咨询EMS、中通、申通、圆通、韵达等快递企业

客服了解到,活物(包括虾蟹等活鲜)、液体类、粉末状物体、易腐烂的蔬菜水果、易碎品、贵重物品、中成药等不能或不建议寄递。顺丰速运客服表示,生鲜速配单票不能超过15千克,但樱桃、杨梅、葡萄、蓝莓、鲜枸杞、草莓、鲜百合、桑葚、松茸以上9种托寄物单票不能超过5千克;寄递单票不超过10千克的大闸蟹、河蟹、海蟹等鲜活蟹类,方能使用大闸蟹专递。需经航空收寄的物品还另有要求。



上百辆外租车,租出去的不足10辆 汽车租赁市场 今年春节有点“冷”

晚报讯 (记者 寇光)22日上午,记者走访我市多家汽车租赁公司发现,与往年的火爆不同,今年汽车租赁市场遇冷,多家汽车租赁公司接租量一年不如一年。

当日上午,市中区君山路上一家汽车租赁公司门前停满了高中低档机动车。该租赁公司工作人员表示,这些车辆都是还没有出租出去的。看着迟迟租不出去的车,公司负责人有些着急,他说:“往年刚进腊月,汽车租赁生意就开始向好,今年这都到年根儿了,生意依旧不温不火。上百辆外租车,租出

去的不足10辆。无独有偶,薛城区一汽车租赁公司的王经理也表示,他们公司的60多辆待租货车,目前只租出去了8辆,“干汽车租赁有十年了,生意是一年不如一年,价格也不敢涨,本身顾客就少,价格再涨就更没人租车了。”

“目前租出去的车型多数都是中高档机动车,低档的代步车基本没有客人。”市中区君山路一汽车租赁公司负责人称,近些年私家车越来越普及,汽车租赁的市场需求也变得越来越小。

山亭搭上互联网快车

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,山亭区获评全国首批“互联网+经济林、竹藤花卉产品营销模式示范单位”,全省共5个县(市、区)获此殊荣。

近年来,该区以店子镇长红枣、冯卯春雪桃、水泉火樱桃、徐庄绿色有机杂粮等镇街为依托,构建“电商园区—电商小镇—电商村

庄”三位一体发展格局,力促“互联网+绿色林业、互联网+文化旅游、互联网+优势产业”发展提质增效,建成鲁南网商谷创业园、特色农产品集散中心、众人行青年电子商务创业园、红袖添香电子商务服务中心、来自购电商产业园等五大电子商务园区。



火龙钢花

1月21日晚,台儿庄古城内,民间表演队正在为游客表演非物质文化遗产项目“火龙钢花”。(特约记者 高启民 摄)